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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu PROJEKT	100	LET	REPUBLIKY

Autor Jaroslav	Nádvorník

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/J6J8W7R0B5O1V5Q9A

První	odpověď 23.	06.	2019

Poslední	odpověď 06.	07.	2019

Doba	trvání 14	dnů
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Statistika	respondentů

132 73 0 59 55,3	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(23.	06.	2019	–	06.	07.	2019)

22.06. 24.06. 26.06. 28.06. 30.06. 02.07. 04.07. 06.07.0

25

50

75

Počet	návštěv	(132) Počet	dokončených	(73)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

44,7	%

55,3	%

100	%

9,6	%

28,8	%

34,2	%

15,1	%

8,2	%
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Pouze	zobrazeno	(44,7	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(55,3	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(9,6	%)
1-2	min.	(28,8	%)
2-5	min.	(34,2	%)
5-10	min.	(15,1	%)
10-30	min.	(8,2	%)
30-60	min.	(1,4	%)
>60	min.	(2,7	%)
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Výsledky

1.	Věděli	jste	o	tom,	že	se	škola	letos	projektově	soustřeďuje	na	stoleté	výročí
republiky?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	71x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 67 94,4	%

	NE 2 2,8	%

	NEVZPOMÍNÁM	SI 2 2,8	%

67	(94,4%)

2	(2,8%)

2	(2,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Projekt	měl	mnoho	částí	(třídní	miniprojekty,	výtvarné,	hudební,	regionální,
historické,	natáčení	příjezdu...).	Bavilo	se	někdy	Vaše	dítě	o	čemkoli	z	toho	s	Vámi
doma?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	71x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 66 93,0	%

	NE 4 5,6	%

	NEVZPOMÍNÁM	SI 1 1,4	%

66	(93,0%)

4	(5,6%)

1	(1,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Vyvrcholením	projektu	100	LET	REPUBLIKY	bylo	natáčení	"historického"
dokumentu	na	sedlčanském	náměstí	21.	5.	2019.	Byl/a	jste	se	na	filmování	podívat,
byť	třeba	jenom	z	dálky?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	71x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 26 36,6	%

	NE,	NEMOHL/A	JSEM,	ALE	RÁD/A	BYCH 43 60,6	%

	NE,	NEZAJÍMALO	MĚ	TO 2 2,8	%

26	(36,6%)

43	(60,6%)

2	(2,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

4.	Zúčastnil/a	jste	se	středeční	prezentace	projektu	100	LET	REPUBLIKY?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	71x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 24 33,8	%

	NE,	NEMOHL/A	JSEM,	ALE	RÁD	BYCH	SE	ZÚČASTNIL 45 63,4	%

	NE,	NEZAJÍMÁ	MĚ	TO 2 2,8	%

24	(33,8%)

45	(63,4%)

2	(2,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5.	Pokud	jste	navštívil/a	středeční	prezentaci	projektu	100	LET	REPUBLIKY	v
sedlčanském	kině,	jak	byste	hodnotil/a	její	úroveň	a	obsah	?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	28x,	nezodpovězeno	45x

Počet	hvězdiček	4,3/5

Odpověď Responzí Podíl

	5/5 	 23 82,1	%

	4/5 	 0 0	%

	3/5 	 0 0	%

	2/5 	 1 3,6	%

	1/5 	 4 14,3	%

23	(82,1%)

0%

0%

1	(3,6%)

4	(14,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

6.	K	prezentaci	bych	rád	dodal/a...
Textová	odpověď,	zodpovězeno	73x,	nezodpovězeno	0x

(54x)	null

Skvělá	práce.

Udržení	tradic	a	důležitých	historických	událostí.	Skvěle,	že	celá	škola.

výsledek	skvělý

Jedním	slovem	dokonalé!!!

Moc	se	nám	líbila,	děkujeme	za	vše,	co	pro	naše	děti	děláte.

Projekt	je	velmi	krásně	udělanej	a	pro	děti	poučný

Výborná	myšlenka

Výborný	nápad	v	rámci	výuky!

Nádherné,	důstojné,	hravé,	zábavné,	dokonalé

Těším	se	na	příští

Prezentace	se	rozbíhala	sice	pomalu,	ale	některé	příspěvky	byly	vtipné	či	poučné.

Prezentaci	jsme	si	pustili	doma.	Líbila	se	nám	:-)

Úžasný	počin,	jen	tak	dál!!!

bylo	to	kradne
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Děkuji	za	nasazen	vás	všech	a	celkově	za	vaši	práci.

Moc	pěkná

spousta	práce,	je	to	!pecka!,	nečekala	jsem	takový	výsledek	(učitelka	i	rodič),

Hezká	práce	�
Super!!!!!

7.	Jak	hodnotíte	školní	film	PŘÍJEZD	TGM	NA	SEDLČANSKÉ	MANÉVRY?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	71x,	nezodpovězeno	2x

Počet	hvězdiček	4,5/5

Odpověď Responzí Podíl

	5/5 	 54 76,1	%

	4/5 	 10 14,1	%

	3/5 	 2 2,8	%

	2/5 	 0 0	%

	1/5 	 5 7,0	%

54	(76,1%)

10	(14,1%)

2	(2,8%)

0%

5	(7,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

8.	K	tomuto	filmu	bych	rád/a	dodal/a:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	73x,	nezodpovězeno	0x

skvělý!

(50x)	null

Skvělá	práce	kameramana	a	střihu.	Výborné	rozvržení	scénáře.	Důstojné.	Jsem	přesvědčena,	že	kdo	se	účastnil	ze	žáků	projektu,	tak	si	bude	i	
určitá	historická	fakta	pamatovat	na	celý	život.

Zdal	se	mi	jeden	rusivy	moment	a	to	vklad	casti	pisne	od	skupiny	Kabat,asi	cokoliv	jineho	z	dnesni	doby,by	bylo	vhodnejsi,nez	zrovna	tato	
drsnejsi	vsuvka,ackoliv	osobne	mam	skupinu	Kabát	ráda.

moc	pěkný

Dokonalé

Skvělé

Tleskám!	Skvělý	nápad	i	realizace.

Skvělý,vtipný	i	dojemný.
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Vnučce	z	1.	tř.	se	to	líbilo	prý	více	než	ostatní	pohádky.

Ráda	se	podívám	na	další:-)

carpe	dem

Dobrý	nápad.	(Škola	hrou)

Film	je	krásný	�

Nemá	chybu	:)

Skvěle

skvělé

Hezké

I	vtipné	:)

obdiv	za	práci	všech

Velmi	milé	dílo.	Vůbec	by	mě	nenapadlo,	že	z	toho	muže	vzejít	něco	tak	celistvého	co	spojí	děti	všech	věkových	kategorií,	včetně	učitelů,	
rodičů.	vše	jemné	a	moc	hezky	zpracované.

(2x)	Nádherně	bylo	vše	propracované,	krásný	projekt.

bylo	to	moc	pěkné

9.	Myslíte,	že	podobné	celoškolní	projekty	mají	svůj	význam	a	smysl?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	71x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 68 95,8	%

	NE 2 2,8	%

	NEDOKÁŽU	POSOUDIT 1 1,4	%

68	(95,8%)

2	(2,8%)

1	(1,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

10.	Jaké	téma	byste	navrhoval/a	pro	příští	celoroční	projekt?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	73x,	nezodpovězeno	0x

Sex	ve	městě

(49x)	null

Ochrana	přírody	-	vztah	k	fauně	i	flóře

Dle	mě	mají	smysl,	ale	měly	by	být	každý	druhý	rok.	Téma	-	určitě	nějaké	zajímavé	zase	najdete.		Nicméně,	navrhuji,	to	co	potřebuje	dnešní	
společnost,	to	co	lomcuje	dnešní	společností	-	co		dělat	pro	to,	abychom	z	demokracie	neupadli	opět	do	totality,	když	už	se	nemůžeme	opírat	o	
vyšší	morální	principy.	(Demokracie	versus	totalita)		;-)	Ale	to	by	byl	velký	level.	A	takový	normální	my	mohl	být	ekonomika	-	děti	neumějí	dnes	
po	škole	si	vést	ekonomický	deníček,	nemají	praktické	ekonomické	návyky.
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Jaka	je	predstava	deti	o	budoucnosti	naseho	sveta

Olympiáda

Český	animovaný	film

Sametová	revoluce	(po	30	letech)

Oslavy	1.	Máje	před	revolucí

Nevim

Voda	ajeji	vyznam

Vesmír

Vesmír/plýtvání	jídlem/život	v	moři/mezilidské	vztahy.

Sametová	revoluce

Olympijské	hry

Téma:	odpady	-	jak	minimalizovat	odpad.	Akce	v	prodejnách	-	děti	se	ptají:	proč	dáváte	banány...do	mikrotenového	sáčku...proč	kupoujete	
balenou	vodu...proč	si	necháváte	balit	jídlo	z	restuarace	do	plastového	boxu...

Necháme	se	překvapit:-)

řemesla,	práce	rukama	ne	na	počítači	ne	virtuální	realita

Pěstování,zahrada.

Záchrana	lesů	na	Sedlčansku

Astrologie,	objevy	a	vynálezy,	první	pomoc,	sametová	revoluce

ochrana	přírody

Hanzelka,	Zikmund

ochrana	Země,	půdy,	klimatu	-	jak	to	vše	souvisí	s	naším	každodenním	životem,	každodenními	volbami

O	Cyrilu	a	Metodějovi		Den	slovanských	věrozvěstů
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

PROJEKT	100	LET	REPUBLIKY
Dobrý	den,

vážení	rodiče,	věnujte	prosím	několik	minut	svého	času	vyplnění	následujícího	dotazníku.	Dotazník	bude	přístupný	do	neděle	7.	července.

1.	Věděli	jste	o	tom,	že	se	škola	letos	projektově	soustřeďuje	na	stoleté	výročí	republiky?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ANO

NE

NEVZPOMÍNÁM	SI

2.	Projekt	měl	mnoho	částí	(třídní	miniprojekty,	výtvarné,	hudební,	regionální,	historické,	natáčení
příjezdu...).	Bavilo	se	někdy	Vaše	dítě	o	čemkoli	z	toho	s	Vámi	doma?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ANO

NE

NEVZPOMÍNÁM	SI

3.	Vyvrcholením	projektu	100	LET	REPUBLIKY	bylo	natáčení	"historického"	dokumentu	na
sedlčanském	náměstí	21.	5.	2019.	Byl/a	jste	se	na	filmování	podívat,	byť	třeba	jenom	z	dálky?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ANO

NE,	NEMOHL/A	JSEM,	ALE	RÁD/A	BYCH

NE,	NEZAJÍMALO	MĚ	TO

4.	Zúčastnil/a	jste	se	středeční	prezentace	projektu	100	LET	REPUBLIKY?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ANO

NE,	NEMOHL/A	JSEM,	ALE	RÁD	BYCH	SE	ZÚČASTNIL

NE,	NEZAJÍMÁ	MĚ	TO
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5.	Pokud	jste	navštívil/a	středeční	prezentaci	projektu	100	LET	REPUBLIKY	v	sedlčanském	kině,	jak
byste	hodnotil/a	její	úroveň	a	obsah	?
Nápověda	k	otázce:	Pět	označených	hvězdiček	-	maximální	spokojenost,	žádná	označená	hvězdička	-	absolutní	nespokojenost.	Pokud	jste	nebyli	přítomní,	pokračujte	prosím
dál.

/ 5

6.	K	prezentaci	bych	rád	dodal/a...
Nápověda	k	otázce:	Můžete	cokoli	doplnit	nebo	otázku	přeskočit.

7.	Jak	hodnotíte	školní	film	PŘÍJEZD	TGM	NA	SEDLČANSKÉ	MANÉVRY?
Nápověda	k	otázce:	Pět	označených	hvězdiček	-	maximální	spokojenost,	žádná	označená	hvězdička	-	absolutní	nespokojenost

/ 5

8.	K	tomuto	filmu	bych	rád/a	dodal/a:
Nápověda	k	otázce:	Můžete	doplnit	jakýkoli	Váš	názor	nebo	otázku	přeskočit.

9.	Myslíte,	že	podobné	celoškolní	projekty	mají	svůj	význam	a	smysl?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

ANO

NE

NEDOKÁŽU	POSOUDIT

10.	Jaké	téma	byste	navrhoval/a	pro	příští	celoroční	projekt?
Nápověda	k	otázce:	Napiště	stručně	jakýkoli	Váš	nápad,	případně	otázku	přeskočte.


